

Senat, 26.11.2015
Luată cunoștință

SENAT / B.S. / C.A.
07.11.2015
— SE APROBĂ

Nr:1705/03.11.2015

Universitatea „VASILE ALECSANDRI”
din Bacău
Registratura
22593 / 03.11.2015

**RAPORT DE ACTIVITATEA A
ASOCIAȚIEI LIGA ȘTUDENTEASCĂ DIN
UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” DIN BACĂU
PENTRU ANUL UNIVERSITAR 2014-2015**



Asociația Liga Studențească din Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău aduce în fața conducerii Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău raportul de activitate din perioada anului universitar 2014-2015, conform **Art. 47, al. e)** din Carta universitară al Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău: **„Asociația Liga Studențească are obligația de a prezenta un raport de activitate ce presupune implicarea studenților în acțiunile/activitățile Universității.”**

Asociația Liga Studențească din Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău a desfășurat activități de reprezentarea a studenților prin organizarea alegerilor pentru studenții reprezentanți pe cămine, facultate (consiliile facultăților) și Universitatea (senatul universitar), participarea activă în cadrul ședințelor din care fac parte și studenții și organizarea orelor de consultație pentru studenții universității de fiecare student reprezentant.

Activitățile vor fi scrise în ordine cronologică și vor conține cele mai importante momente ale activității.

În perioada:

- ❖ 24 septembrie – 3 octombrie 2014 – Participarea voluntarilor în **ORGANIZARE CAZĂRII** studenților în Căminele studențești ale Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău.
- ❖ 1 octombrie 2015 – Participarea voluntarilor la **DESCHIDEREA ANULUI UNIVERSITAR** 2014-2015 în cadrul caruia s-au prezentat: activitățile Ligii Studențești, proiectele în care se pot implica studenții pe tot parcursul anului, formele de reprezentare ale studenților (șef palier, șef camin, student cosilier, student senator, reprezentantul studenților din Consiliul de Administrație și Liga Studențească), regulamentele universității, mobilitățile externe (Erasmus și Erasmus +) și comisiile carora se pot adresa în rezolvarea problemelor studențești.
- ❖ 17 – 24 octombrie 2014 – **TEAM BUILDING SĂLĂTRUC**, selectarea unui număr de 34 de studenții care să partice set de training-uri, workshop-uir și activității de ecologizare în Tabara de Agreement Sălătruc.
- ❖ 3 – 9 noiembrie 2014 – **TINERIADA ediția a II-a**, festivalul tinerilor Băcăuani în care studenții și tineri din Bacău au putut participa la număr de 32 de activități, activități culturale, sportiv-recreative, educaționale, ecologice, sănătate, workshop-uri, training-uri

etc. Printre cele mai importante se numără: Campanie de donare de sânge, „Cum să reacționezi în situații de urgență” (parteneriat ISU Bacău), Team Building Sălătruc (participarea celor mai activi 40 de voluntari), Campanie de conștientizare „Fumează un măr” etc.

- ❖ 18 – 24 noiembrie 2014 – **STUDENTIADA 2014**, festivalul tuturor studenților din România, sărbătorirea studenților într-un mod mai aparte prin organizarea unui număr de 33 de activități în care studenții s-au putut implica și din care au putut câștiga un număr mare de experiențe, cunoștințe și de prieteni. Activitățile organizate în cadrul festivalului au dorit să impulsioneze studenții pentru o viață mai activă, acumularea de noi informații, conștientizarea acestora față de pericolele întâlnite zi de zi, stimularea acestora într-o cât mai activă în mediul universitar și reușita în carieră după terminarea studiilor.
- ❖ 26 noiembrie 2014 – **BALUL BOBOCILOR AL UNIVERSITĂȚII „VASILE ALECSANDRI” DIN BACĂU**, ziua în care s-au sărbătorit sosirea și începerea unei noi etape a studenților din anul I. Acest eveniment deja cu tradiție dorește să unească un număr cât mai mare de studenți care să susțină concurenții care au avut curajul să urce pe scenă și să se bucure de momentele artistice ale studenților și a vedetelor de talie națională. Eveniment organizat la Teatrul de Vară „Radu Beligan” din Bacău s-a încheiat cu o petrecere de neuitat într-un Club din Municipiul Bacău în care studenții s-au distrat și au simțit adevăratul gust al petrecerilor studentești găsind un număr mare de oferte și multe surprize.
- ❖ 27 noiembrie 2014 – **BUZZCAMP BACĂU**, eveniment organizat de către Inspaire Group în colaborare cu Liga Studentească. În cadrul acestui eveniment sarcina Ligii Studentești a fost de a informa studenții despre evenimentul organizat în Bacău de către cei de la Inspaire Group în care studenții au participat activ în activitatea lor.
- ❖ 02-17 decembrie 2014 – **ÎMPREUNĂ ÎN BUCURIA DĂRUIRII - EDIȚIA A VIII-A**, eveniment organizat de către Departamentul pentru Consiliere Profesională în colaborarea cu Liga Studentească, în această perioadă voluntarii Ligii Studentești au reușit să adune o sumă considerabilă cu care credem noi că am putut veni în sprijinul copiilor.

- ❖ 23-25 ianuarie 2015 – **CAMPIONATUL NAȚIONAL UNIVERSITAR DE ATLETISM**, organizat de către Federația Națională de Atletism, Primăria Municipiului Bacău, Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău și Facultatea de Științe ale Mișcării, Sportului și Tineretului din cadrul universității în colaborare cu Liga Studențească. Voluntarii Ligii Studențești au realizat materiale informative și au ajutat la cazarea și ghidarea participanților către cele mai importante obiective.
- ❖ 24 februarie 2015 – **AUTOBUZUL DRAGOSTEI**, evenimentul cu cel mai mare impact mediact în decursul anului universitar 2014-2015. În acest an evenimentul a ajuns la ce-a de-a X-a ediție și a funcționat sub motto-ul „Lubește-te legal în autobuz”, organizat de sărbătoarea plină de dragoste în România, Dragobete, un autobuz care a traversat orașul Bacău pe traseul 18, reușind și în acest an să căsătorească pentru o zi peste 70 de cupluri. Liga Studențească și Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău a reușit să apară în fața a câtorva mii de români prin prezența la eveniment a postului PRO TV, REALITATEA TV, TVR, EST TV, EURO TV a trustului de presă DEȘTEPTAREA și a unui număr mare de site-uri, blog-uri etc.
- ❖ 6 martie 2015 – **MĂRȚIȘOR PENTRU BĂTRÂNI**, activitate organizată cu scopul de a aduce, pe chipurile bătrânilor, bucuria, buna dispoziție, precum și primavara în inimile lor. Acest eveniment a avut loc la Căminul pentru Persoane Vârstnice din municipiul Bacău.
- ❖ 13-17 martie – **TRAINING ARACIS**, eveniment organizat la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, la care au participat studenți din toată țara, membri ai celor trei mari federații studențești din țară precum UNSR (Uniunea Națională a Studenților din România), ANOSR (Alianța Națională a Organizațiilor Studențești din România) și USR (Uniunea Studenților din România), cu scopul de a deveni Studenți Evaluatori ARACIS (Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior).
- ❖ 23 martie – 3 aprilie 2015 – **CARAVANA DE PROMOVARE A UNIVERSITĂȚII**, activitate organizată de către Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău în colaborare cu Liga Studențească pentru a-i convinge pe elevii de clasa a XII-a să opteze pentru un program de studii de la această Universitate. Au fost formate echipe de câte 2-3 voluntari



pentru a merge la fiecare liceu din municipiul Bacău pentru a reprezenta Liga Studențească și totodată Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău.

- ❖ 6-8 aprilie 2015 – **STUDENT PENTRU 3 ZILE**, proiect organizat în colaborare cu Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, în cadrul programului național „Școala altfel: Să știi mai multe, să fii mai bun!”. Acesta a avut ca scop experimentarea vieții de student de către elevii din anii terminali și acomodarea acestora în mediul academic prin activități educative, culturale și sociale.
- ❖ 7 aprilie 2015 – **ZIUA PORȚILOR DESCHISE**, eveniment organizat de către Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău în parteneriat cu Liga Studențească, la care voluntarii au ajutat cadrele didactice la prezentarea universității elevilor claselor a XII-a, veniți în vizită pentru a se putea decide dacă vor opta la această universitate sau nu.
- ❖ 23 aprilie 2015 – **SFERTUL STUDENȚESC**, activitate organizată cu scopul de a atrage atenția Ministerului cu privire la prezența studenților în forumurile de conducere ale universității (Senat și Consiliu) în raport de 25%. A fost organizat un flash-mob, rezultând un 25% format din aproximativ 80 de studenți.
- ❖ 12-14 mai 2015 – **CURS FESTIV PROMOȚIA 2015**, eveniment organizat cu scopul felicitării absolvenților promoției 2015. La acest eveniment, au participat aproximativ 20 de voluntari care au împărțit robele, tocile și eșarfele absolvenților și au amenajat „Sala Sporturilor” pentru primirea absolvenților și a cadrelor didactice.
- ❖ 4-6 iunie 2015 – **ANIVERSAREA UNIVERSITĂȚII**, eveniment organizat de către Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău pentru a puncta a 53-a aniversare a Universității. La acest eveniment au participat aproximativ 30 de voluntari care au ajutat la organizarea spectacolului de la Teatrul de Vară „Radu Belegan”.
- ❖ 25 septembrie - **NOAPTEA CERCETĂTORILOR LA UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” DIN BACĂU, EDIȚIA A III-A**, Liga Studențească a fost parteneră a acestui eveniment organizat de Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, eveniment dedicat cercetării în care Liga Studențească s-a implicat în organizare.



ASOCIAȚIA LIGA STUDENȚEASCĂ
DIN UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” DIN BACĂU

- ❖ 27 septembrie – **SEMIMARATON AL COMUNITĂȚII**, Liga Studențească a fost parteneră a acestui eveniment organizat de Fundația Comunicatății, acest eveniment a dorit să tragă un semnal de alarmă asupra sănătății, sănătate prin mișcare.

Președinte

Asociația Liga Studențească din
Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău

Mihai Viorel MUNTEANU

